1. Определить среднюю продолжительность телефонного разговора, моду и медиану.

Исходные данные.

Продолжительность телефонных разговоров 
Время разговора, сек.
Число разговоров

25-75


16


75-125


23


125-175


43


175-225


60


225-275


29


275-325


25


325-375


22


375-425


20


425-475


14


2. Определить среднюю зарплату одного работника, моду и медиану.

Исходные данные. 

Размер среднемесячной 

заработной платы, у.е.
Количество работников, чел.

До 500


60


500 - 580

84


580 - 660

144

660 - 740

120

740 - 820

96


Свыше 820

72


3. Определить процент выполнения плана в среднем по предприятиям.

Исходные данные.

Предприятие  1 

Фактический объем продукции, тыс. руб.
111,7

Процент выполнения плана, %

107,7

Предприятие 2

Фактический объем продукции, тыс. руб.
61,0

Процент выполнения плана, %

103,4

Предприятие 3

Фактический объем продукции, тыс. руб.
253,8

Процент выполнения плана, %

106,7

Предприятие 4

Фактический объем продукции, тыс. руб.
162,1

Процент выполнения плана, %

99,6


Предприятие 5 

Фактический объем продукции, тыс. руб.
304,6

Процент выполнения плана, %

111,7

